



按题目 搜索

- 首页
- 校内新闻
- 媒体聚焦
- 对外交流
- 图片传真
- 科研动态
- 高教纵横
- 院系动态
- 学人视点
- 视频新闻
- 校报精选
- 十大回顾
- 校园生活
- 就业指南
- 人才培养
- 学工园地
- 本科招生
- 南大校报

当前位置: 首页>>校内新闻>>正文

台湾大学副学务长一行访问我校

[发布时间: 2011-11-07] [字体大小: 小 中 大]

11月3日, 南京大学党委副书记朱庆葆会见台湾大学副学务长杜保瑞一行人, 双方就学生管理等工作进行了座谈交流。

朱庆葆简要介绍了南京大学的历史沿革, 并指出, 今天的南京大学传承了过去中央大学和金陵大学的办学特点和治学传统, 目前南大的规模在全国来说不是很大, 但是非常注重办学质量, 在人才培养上注重发挥南大基础学科的优势, 培养的是基础扎实、潜力深厚的人才。他强调, 在内地高校中南大和台湾地区大学的合作交流非常活跃, 尤其注重和台湾大学的交流, 现在已经联合开展了“两岸四地大学校长联谊活动”、“两岸尖端科学研讨会”、“两岸三地人文社科论坛”等一系列品牌合作项目。

杜保瑞表示, 南大和台大历史上就有渊源, 来到南大访问感到非常亲切。此行的目的就是希望能够和南大相关部门负责人和老师交流学生管理、辅导等方面的经验, 促进两校之间更多地合作。

来自台湾大学学生事务处下属的侨生及陆生辅导组、住宿服务组、保健及医疗中心、军训组、心理辅导中心等部门的负责人分别简要介绍了各自部门的基本情况和主要工作, 讲述了他们平时向学生提供服务时的经验和体会。我校学生工作处、团委、教务处、学生就业创业指导中心、房产处、研究生院、心理健康教育与研究中心等部门的负责人也分享了自己的工作心得。之后, 双方就新生教育和管理、学生社团管理、学生生活辅导、在校学生安全保障等细节内容展开了更为深入的探讨。

座谈结束以后, 朱庆葆和杜保瑞分别代表学校互赠纪念品。

(新闻中心)

[关闭本页]

相关新闻

[2011-11-30]

[2011-11-30]

[2011-11-29]

[2011-11-29]

[2011-11-29]

[2011-11-28]

[2011-11-28]

[2011-11-28]

[2011-11-28]

[2011-11-25]

本周十大

- [3192]
- [2308]
- [2253]
- [1831]
- [1335]
- [1095]
- [950]
- [941]
- [826]
- [809]

十大回顾

最近更新

- [11-30]
- [11-30]
- [11-30]
- [11-30]
- [11-30]
- [11-30]
- [11-30]
- [11-30]
- [11-30]
- [11-30]

